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ОСОБЛИВОСТІ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗРОБЛЕННЯ ВЕБСАЙТУ З ПРОДАЖУ 

ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ 

 
Мітьков Максим, 

магістрант кафедри інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки, 

 

Темою дослідження є моделювання та розробка вебсайту для продажу 

електромобілів. Вибір теми електромобілів для розробки та моделювання 

вебсайту має важливе значення в сучасному світі, де екологічні проблеми стають 

все актуальнішими.  

У цій роботі будуть розглянуті переваги та недоліки електромобілів у 

порівнянні з автомобілями, оснащеними двигунами внутрішнього згоряння 

(ДВЗ), а також розповідається про методи розробки вебсайту для продажу 

електромобілів, які базуються на мові програмування Java та фреймворку Spring 

Framework. 

З розвитком технологій і зростаючим усвідомленням екологічних проблем, 

питання вибору між електромобілями та автомобілями з ДВЗ стає більш 

актуальним та складним для сучасних споживачів [1-7]. Незважаючи на те, що 

обидві ці технології мають свої сильні та слабкі сторони, необхідно глибше 

розібратися, які з них надають найкращі рішення для наших потреб та сучасної 

екологічної ситуації. 

Виходячи з цієї постановки проблеми, стаття буде досліджувати та 

порівнювати електромобілі та автомобілі з ДВЗ з метою визначення переваг і 

недоліків кожної з цих технологій в різних аспектах, таких як екологічні аспекти, 

економічні переваги, технічні характеристики та комфорт для водіїв та 

пасажирів. Такий аналіз допоможе приймати більш обґрунтовані рішення та 

розуміти, які зміни необхідні для створення стійкого та екологічно чистого 

майбутнього в автомобільній індустрії. 

Для досягнення цілей даного дослідження та порівняння електромобілів з 

автомобілями з ДВЗ, буде розроблено систематичний дослідницький підхід [8], 

що охоплює різні аспекти обох технологій.  

Методологія включає наступні ключові компоненти: 

– збір даних: будуть зібрані дані про сучасні моделі електромобілів та 

автомобілів з ДВЗ, їх технічні характеристики та вартість, а також про фактори, 

які впливають на експлуатаційні витрати та екологічні показники; 

– аналіз екологічних аспектів: буде проаналізовано вплив обох типів 

автотранспорту на навколишнє середовище, включаючи оцінку викидів 

вуглекислого газу та інших шкідливих речовин, а також аналіз екоефективності 

виробництва та утилізації; 

– економічний аналіз: буде проведено порівняльний аналіз витрат на 

експлуатацію, включаючи вартість пального/зарядки, обслуговування та витрати 
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на податки та страхування, а також оцінюватимуться тенденції зміни вартості 

автомобілів; 

– технічний аналіз: будуть порівнюватися технічні характеристики, такі як 

потужність, динаміка та технологічні можливості, обох категорій автомобілів; 

– комфорт та зручність: буде оцінено комфорт водіння, безпеку та 

можливості інтеграції з сучасними технологіями для водіїв та пасажирів; 

– порівняльний аналіз: на основі отриманих даних буде проведено 

порівняльний аналіз, визначено переваги та недоліки кожної з технологій та 

зроблено обґрунтовані висновки [9-13]. 

Порівняння електромобілів та автомобілів із двигунами внутрішнього 

згоряння (ДВЗ). Електромобілі та автомобілі із ДВЗ представляють собою два 

різних підходи до автотранспорту з різними характеристиками та впливом на 

навколишнє середовище: 

– екологічні аспекти. Електромобілі: перевага електромобілів полягає в їх 

екологічній чистоті. Вони не викидають вуглекислий газ (CO2) та інші шкідливі 

речовини в атмосферу під час руху, що зменшує забруднення повітря та сприяє 

боротьбі з кліматичними змінами. Автомобілі із ДВЗ: автомобілі із ДВЗ, залежно 

від типу пального, можуть викидати значну кількість CO2 та інших 

забруднювачів, що негативно впливає на навколишнє середовище; 

– економічний аналіз. Електромобілі: вартість експлуатації електромобілів 

часто нижча завдяки меншим витратам на електроенергію порівняно з пальним 

для ДВЗ. Крім того, податкові пільги та субсидії можуть зробити їх придбання 

ще привабливішим. Автомобілі із ДВЗ: хоча деякі моделі автомобілів із ДВЗ 

можуть бути доступними за початковою вартістю, загальні експлуатаційні 

витрати можуть бути вищими через вартість пального та обслуговування; 

– технічні характеристики. Електромобілі: електромобілі зазвичай мають 

високу динаміку, миттєву відповідь та відмінну ефективність руху. Проте вони 

все ще мають обмеження в дальності подорожі та доступності інфраструктури 

для зарядки. Автомобілі із ДВЗ: автомобілі із ДВЗ також можуть мати різні 

технічні характеристики, але їхні двигуни, як правило, працюють на бензині чи 

дизелі, що може обмежувати економічність та продуктивність; 

– комфорт та зручність. Електромобілі: електромобілі пропонують більш 

тихе та плавне водіння з меншими вібраціями. Крім того, вони часто обладнані 

сучасними технологіями та мають високий рівень безпеки. Автомобілі із ДВЗ: 

автомобілі із ДВЗ також можуть забезпечувати комфортне водіння, але рівень 

шуму та викиди шкідливих речовин можуть бути вищими. 

У підсумку, електромобілі, порівняно із автомобілями із ДВЗ, представляють 

собою більш екологічно чистий, економічно вигідний, технічно передовий та 

комфортабельний вибір. У контексті сучасних екологічних та економічних 

викликів електромобілі стають найкращим вибором для власників та сприяють 

створенню більш стійкого та чистого майбутнього в автомобільній індустрії. 

Для розробки вебсайту з продажу електромобілів було обрано мову 

програмування Java та фреймворк Spring Framework. Цей вибір має свої переваги 

та недоліки. 
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Переваги: 

– надійність і безпека: Java відома своєю надійністю та можливістю 

забезпечити високий рівень безпеки вебсайту; 

– масштабованість: Spring Framework надає інструменти для зручного 

масштабування вебсайту за необхідності; 

– широке співтовариство та ресурси: існує багато ресурсів та співтовариств, 

де можна отримати підтримку та поради щодо розробки на Java та Spring; 

– управління залежностями: Spring Framework забезпечує зручне управління 

залежностями та інверсією управління, що спрощує розробку. 

Недоліки: 

– складність: Java може бути складною мовою для початківців розробників, 

що може підвищити поріг входження; 

– витрати часу: розробка на Java та Spring може займати більше часу 

порівняно з деякими іншими мовами та фреймворками; 

– ресурси: застосунки на Java потребують більше ресурсів на сервері 

порівняно з деякими іншими технологіями. 

У результаті проведеного дослідження, яке надало можливість порівняти 

електромобілі та автомобілі із двигунами внутрішнього згоряння (ДВЗ), було 

зроблено кілька важливих висновків. 

Спочатку були розглянуті екологічні аспекти. Електромобілі однозначно 

виграють у цій категорії, виключаючи викиди вуглекислого газу та інших 

шкідливих речовин. Це має велике значення з точки зору зниження забруднення 

довкілля та боротьби з кліматичними змінами. 

Наступним важливим аспектом був економічний аналіз. У більшості 

випадків вартість експлуатації електромобілів нижча завдяки зменшеним 

витратам на пальне/зарядку та обслуговування. Проте слід відзначити, що висока 

початкова вартість електромобілів може обмежувати їх доступність для деяких 

споживачів. 

У технічному аспекті електромобілі також вигідно виділяються. Вони мають 

високу динаміку, миттєву відповідь та відмінну ефективність руху. Тем не 

менше, існують обмеження в дальності поїздки та інфраструктурі зарядки, які 

слід враховувати. Важливою характеристикою була комфортність та зручність. 

Електромобілі пропонують більш тихе та плавне водіння з меншими вібраціями. 

Вони також зазвичай інтегровані з сучасними технологіями та забезпечують 

високий рівень безпеки. Щодо вибору технології розробки, використання Java та 

Spring Framework виправдало себе. Вони забезпечують високий рівень 

надійності та безпеки розробки вебсайту, а також дозволяють легко 

масштабувати проект. Багате співтовариство розробників та доступні ресурси 

полегшують процес розробки та обслуговування. 

Висновки показують, що електромобілі переважно виграють у екологічних 

аспектах та в економічній ефективності.  

Правильне застосування технології розробки, такої як Java та Spring 

Framework, може сприяти створенню стійкого та функціонального вебсайту для 

продажу електромобілів. 
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